

RETIFICAÇÃO DE EDITAL DOCE_Modalidade 2

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1 No Anexo I – Lista de municípios e localidades;

1.1.1 Caratinga – Ilha Rio Doce

Leia-se: Caratinga – Sede e Ilha Rio Doce

Ficam mantidos os demais termos do Edital Doce – Modalidade 2 e seus demais anexos.

Belo Horizonte, 11 de abril de 2022.